
50 let vývoje
dvoutaktních motorů
Legendární model YZ125 si během své půlstoleté historie

oblíbily tisíce ambiciózních jezdců, kteří míří vysoko. Od

doby, kdy Yamaha před 50 lety začala vyrábět modelovou

řadu YZ, vítězí v závodech po celém světě a na všech

úrovních. Model YZ125 v edici k 50. výročí je speciálně

navržený pro mladé motokrosové závodníky, jako jste vy.

Pro závodníky, kteří mají na to, aby se prosadili.

Model YZ125 v edici k 50. výročí je detailně vyladěný stroj

připravený vítězit, což se ovšem od motocyklu, který se

nepřetržitě vyvíjí déle než jakýkoli jiný motocykl v této

třídě, dá očekávat. Jeho kompaktní dvoutaktní motor o

objemu 125 cm3 s velkým výkonem využívá systém YPVS

pro zvýšení točivého momentu v širokém rozsahu

otáček. Lehké hliníkové šasi, špičkové odpružení KYB a

kompaktní kapotáž z něj dělají jednu z nejagresivnějších

motorek na trati!

Pokud to s cestou na vrchol myslíte opravdu vážně,

vystartujte na veleúspěšném závodě

Yamaha YZ bLU cRU FIM Europe Cup. V něm mají budoucí

hvězdy šanci kvali kovat se do Super nále evropského…

Exkluzivní barvy edice k 50. výročí

Nejvýkonnějš í motor YZ125

Štíhlá sportovní kapotáž

Karburátor Keihin Powerjet

Hladce řadící šestistupňová převodovka

Vysoce účinné sání vzduchu

Závodní ergonomie

Nejlepš í odpružení KYB ve své třídě

Výkonný brzdový systém

Upevnění sedla jedním šroubem
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50 let vývoje dvoutaktních motorů
poháru bLU cRU a nadějní jezdci zde mají prostor pro své první kroky na cestě k profesionální kariéře.

Model YZ125 v edici k 50. výročí 50th v retro závodních barvách, s  alovo-růžovou gra kou,  alovým

sedlem a černými koly vám zajistí naprostou exkluzivitu a vítězný výkon.

Model YZ125 v edici k 50. výročí s bílou barvou kapotáže a gra kou ve stylu 90. let vzdává hold 50

letům nepřetržité výroby motocyklů Yamaha YZ. Model YZ125, který si vybralo mnoho tisíc jezdců jako

svůj první plnohodnotný závodní stroj, je jedním z nejlegendárnějších motokrosových motocyklů, jaké

se kdy vyráběly.

Model YZ125 v edici k 50. výročí je speciální verzí slavného dvoutaktního motokrosového motocyklu

Yamaha poháněného nejnovější generací motoru o objemu 125 cm3, který díky karburátoru Keihin

Powerjet a lehkým vnitřním součástkám poskytuje okamžitě dostupný výkon. Šestistupňová

převodovka s krátkými převody umožňuje plynule dávkovat výkon při všech rychlostech a systém

Yamaha Power Valve System (YPVS) navíc zajišťuje široké rozložení točivého momentu.

Vítězná kombinace lehkého šasi s mimořádně štíhlou ergonomickou kapotáží a nejlepšího odpružení

KYB ve své třídě dává vzniknout jednomu z nejhbitějších motokrosových motocyklů, jaký kdy poznáte.

Model YZ125 v edici k 50. výročí 50th v bílé barvě, s  alovo-růžovou gra kou,  alovým sedlem a

černými koly vám zajistí naprostou exkluzivitu a vítězný výkon.
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Exkluzivní barva edice k 50. výročí

Yamaha YZ125 je jedním z nejúspěšnějších

motokrosových modelů všech dob a vyrábí se

nepřetržitě již více než 50 let – déle než

jakýkoli jiný model v objemové třídě 125 cm3.

Exkluzivní model YZ125 v edici k 50. výročí v

bílé barvě kapotáže inspirované 90. lety s

 alovo-růžovou gra kou,  alovým sedlem a

černými koly je oslavou půlstoletí modelů YZ

a vůbec prvního mistrovství světa v

motokrosu pro značku Yamaha v roce 1973.

Nejvýkonně jší motor YZ125

Model YZ125 v edici k 50. výročí je vybavený

špičkovým dvoutaktním motorem o objemu

125 cm3, který je nejvýkonnější jednotkou,

jaká se kdy v modelu YZ125 použila. Model je

vybavený slavným systémem Yamaha YPVS,

který poskytuje okamžitou odezvu

a vynikající použitelnost v celém rozsahu

otáček. Ve výbavě má také karburátor Keihin

Powerjet a lehké vnitřní komponenty pro

závodní motory, díky kterým vás vezme do

victorYZone.

Štíhlá sportovní kapotáž

Bílá kapotáž modelu YZ125 v edici k 50 výročí

je mimořádně kompaktní a prostor mezi koleny

jezdce je nejužší, jaký kdy u modelu YZ125 byl.

Sportovní a moderní design podtrhuje lehkost a

kompaktnost motocyklu a štíhlé rozměry

poskytují jezdci vysokou úroveň mobility, navíc

posilují pocit hbitosti tohoto lehkého

závodního motocyklu.

Karburátor Keihin Powerjet

Model YZ125 v edici k 50. výročí je vybavený

38,1mm karburátorem Keihin PWK

s elektromagneticky ovládanou tryskou

Powerjet pro ještě výbušný průběh výkonu,

což dává jezdci citelnou výhodu při startu

a prudkých výjezdech ze zatáček. Snímač

polohy škrticí klapky (TPS) a 3D mapou

řízená CDI zajišťují optimalizované

načasování zážehu. Nová sestava

jazýčkových ventilů V-Force zase zajišťuje

optimální sání při jakýchkoli otáčkách

motoru.

Hladce řadící šestistupňová
převodovka

Každá vteřina se počítá. Abychom zrychlili

časy na závodním okruhu, vybavili jsme model

YZ125 v edici k 50. výročí mimořádně hladce

řadící šestistupňovou převodovkou, která

vám umožní efektivně zrychlovat a udržet se

na špici. Poměry převodů naši konstruktéři

pečlivě zvolili tak, aby maximalizovali závodní

výkon a sílu za všech jízdních podmínek.

Vysoce účinné sání vzduchu

Kompletní systém sání byl vyvinut tak, aby

zajišťoval co nejplynulejší proudění vzduchu do

38,1mm karburátoru a zajišťoval vysokou

účinnost motoru. Komponenty včetně základny

sedla, zadního rámu a bočních panelů jsou

navrženy tak, aby snižovaly odpor vzduchu

a zajišťovaly vyšší a využitelnější výkon.
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Motor

Typ motoru
Kapalinou chlazený, Dvoutaktní, Jednoválec
s náklonem dopředu, Jazýčkový ventil s YPVS

Zdvihový objem 125cc
Vrtání x zdvih 54,0 x 54,5 mm
Kompresní poměr 8,2-10,1 : 1
Systém mazání Premix
Typ spojky mokrá, vícelamelová
Systém zapalování CDI
Systém startování nožní
Převodovka stálý záběr, 6rychlostní
Koncový převod Řetěz
Karburátor Keihin PWK38S/1

Podvozek

Rám Částečně dvojitý kolébkový
Úhel sklonu 26º
Stopa 109 mm
Systém předního odpružení Upside-down telescopic fork
Systém zadního odpružení kyvná vidlice, kloubové odpružení
Přední zdvih 300 mm
Zadní zdvih 315 mm
Přední brzda Hydraulic single disc, Ø270 mm
Zadní brzda Hydraulic single disc, Ø240 mm
Přední pneumatika 80/100-21 51M
Zadní pneumatika 100/90-19 57M

Rozměry

Celková délka 2.135 mm
Celková šířka 825 mm
Celková výška 1.295 mm
Výška sedla 980 mm
Rozvor kol 1.445 mm
Minimální světlá výška 365 mm
Mokrá hmotnost včetně náplní 95 kg
Kapacita palivové nádrže 7,0 L
Kapacita olejové nádrže 0,7 L
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Vždy používejte přilbu, ochranu očí a ochranný oděv. Společnost Yamaha vás vyzývá k opatrné jízdě

a ohleduplnosti k ostatním i k životnímu prostředí. Snímky v této brožuře zobrazují profesionální jezdce,

kteří zkouší stroje v řízených podmínkách. Speci kace a vzhled produktů značky Yamaha se mohou změnit

bez předchozího oznámení. Tento katalog má ilustrativní charakter a není smluvním popisem produktů.

Další podrobnosti vám sdělí prodejce značky Yamaha.
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